

Redacția: BULEVARDUL CAROL NO. 11. PALATUL TEATRULUI POPULAR
TELEFON: 1680. REDACȚIA DE NOAPTE TELEFON: 3041.
Administrația: TELEFON: 1692.
CONT. C. E. C. 87915.



Patriciul

COTIDIAN DE ATITUDINE PATRIOTICA DEMOCRATICA

La congresul Ununii sindicatelor metalo-chimice

D. Gheorghe Gheorghiu-Dej: Sabotorii stabilizării s'au demascat a fi dușmani ai regimului democratic

lupta împotriva speculanților trebuie intensificată — Partidul Muncitoresc trebuie să fie rezultatul unității de acțiune împotriva reacțiunii și a socialiștilor de dreapta
Mobilizarea tuturor forțelor pentru împlinirea campaniei de însămănțări

... din Capitală se ocupă pe larg cu...
... d-lui ministru Gheorghe Gheorghiu-Dej, rostită la congresul Ununii Sindicatelor Metalo-Chimice. În cuvântările lor, zicătoarele arată că importanța acestei cuvântări depășește limitele profesionale ale unui congres sindical și poate servi ca îndreptar pe drumul care duce spre propășirea economică și ridicarea țării noastre. Căința textul acestei cuvântări devine un hotărât în convingerea că greutățile prin care trece azi economia noastră națională, vor fi învingute.

... prima parte a cuvântării sale, d-lui ministru Gheorghiu-Dej s'a ocupat de problemele politice externe, arătând că lumea s'a împărțit în două tabere, una care duc o ascuțită luptă. Într-una din aceste tabere se găsesc forțele democratice, în frunte cu Uniunea Sovietică, iar în cealaltă tabără este cea imperialistă, în frunte cu Statele Unite și America.

... Prima tabără luptă pentru înfrângerea democrației, pentru progres, pentru stabilirea dominației mondiale a forțelor imperialiste. În această tabără găsim pe lângă Uniunea Sovietică țările noi de democrație, precum și forțele anticomuniste din toate țările.

... România contribuie prin lichidarea reacțiunii interne și a ulucilor războiului fasciste la reușita acestei lupte, iar pe plan extern prin respingerea oricărei încercări de atingere a suveranității statului român. Această acțiune, această politică, este dusă în frunte cu Partidul Comunist Român, care colaborează în Frontul Unii Muncitorești cu Partidul Social-Democrat, ducând la o muncă comună cu Frontul Plugarilor și cu celelalte forțe democratice.

... Evocând reformele inițiate de Partidul Comunist Român și realizate de guvernul Groza, d. ministru Gheorghiu-Dej a scos în evidență faptul că prin reforma agrară s'a lichidat baza politică și materială a reacțiunii, încheindu-se tot ceea ce s'a putut și mai mult ajunsa în fața muncii și țării.

O altă reformă importantă, este cea a etajării Băncii Naționale, care contribuie și ea la realizarea unei economii politice sănătoasă, făcând posibilă îndreptarea creditelor spre producție.

Prin împlinirea reformei monetare s'a făcut un pas serios spre îmbunătățirea situației noastre economice și spre ridicarea nivelului de trai a muncitorilor populare.

În urma anului bun agricol, se poate spune că hrana populației este asigurată, ba avem și unele excedențe pentru export.

D. ministru Gheorghiu-Dej a accentuat apoi importanța însămănțărilor de toamnă, arătând că nu s'a acordat deosebită atenție acestei probleme. Realizarea planului de însămănțări are o deosebită importanță nu numai din punctul de vedere al asigurării hranei noastre pentru anul viitor dar și pentru faptul că realizarea acestui plan constituie o condiție principală a asigurării stabilizării monetare.

Anul acesta deci, trebuie realizată mobilizarea agricolă și mai complex decât anul trecut. În acest scop, s'a

înființat comandamentul unic de însămănțări, la munca căruiu au participat reprezentanții Ministerelor agriculturii, a industriei și comerțului, afacerilor interne, cooperăției, precum și Confederația Generală a Muncitorilor.

Autoritățile locale din întreaga țară au datoria să vegheze ca ritmul însămănțărilor să fie cel dorit. Organizându-se ajutorul reciproc între țărani, vom obține rezultatele dorite: îmbunătățirea veni-

(Continuare în pag. 4-a)

După o găzduire de 4 săptămâni

Grupul de scriitori, artiști și studenți români din Ungaria se înapoiază în țară

Festivitatea dela colegiul Mocsary Lajos

Postul de radie Budapesta a transmis Mării la amiază o festivitate care s'a desfășurat în colegiul „Mocsary Lajos” în spiritul prieteniei româno-maghiare. Era festivitatea orga-

nizată cu ocazia întoarcerii în România a celui grup de scriitori, artiști și studenți români care au fost găzduși timp de 4 săptămâni la acest colegiu ca oaspeți ai asociației maghiare „România”. În numele acestui grup a luat cuvântul d. Ioan Olteanu care a scos în evidență că membrii grupului vor să fie ambasadorii ideii prieteniei româno-maghiare.

Din partea studenților români a vorbit d. Bodorică Aurel exprimându-și bucuria că a putut să cunoască Ungaria democratică și mulțumind aceluia care au făcut posibil ca studenții români să își urmeze studiile la acest colegiu.

A luat apoi cuvântul d. Horvath Tibor din partea colegiului scutând în evidență că regimul democratic urmărește stărpirea urei sovietice și vrea realizarea unei adevărate prietenii între cele două popoare, precum și între celelalte popoare din arenă.

Dealtfel, a fost anunțat prin microfon că acest colegiu a adoptat trei copii orfani români din județul Tulcea luându-și ca sarcină să asigure studiile lor la Budapesta, până la terminarea studiilor universitare.

Ca o expoziție din Moscova vagonul cisternă fabricat de Astra Arad calificat primul pe expoziție

Vagonul de marfă clasificat printre cele mai bune

În numărul nostru din 1 Septembrie a. c. arătam cum muncitorii dela fabrica de vagoane Astra din Arad au îndeplinit înainte de termen planul de muncă, livrând ultimul lot de vagoane construite pentru URSS, în cadrul Convenției de Armistițiu, pe intervalul 1 Sept. 1946—1 Sept. 1947.

Eri. Direcțiunea fabricii Astra a primit următoarea telegramă dela Direcțiunea generală:
„În conferința lunară ținută la Așm. Livrărilor în 17 Sept. a. c. d. l. col. Vershinski dela Dir. Livrărilor URSS, a adus la cunoștință că la expoziția de vagoane ținută recent în URSS (Moscova) unde au fost expuse vagoane fabricate în Uniunea Sovietică și străinătate, vagoanele

livrate de Soc. Astra au fost calificate după cum urmează:
Vagonul cisternă premiul I pe expoziție.

Vagonul marfă clasificat printre cele mai bune.”

Așa dar, rezultatul eforturilor muncitorimel dela Astra a fost calificat ca unul din cele mai bune din punct de vedere calitativ, la o expoziție unde au mai fost și alte vagoane atât din URSS, cât și din alte țări. Este un fapt de care muncitorii dela Astra pe drept cuvânt, trebuie să fie mândri. Dar în același timp trebuie să fie un nou imbold la muncă, pentru că această poziție cu certă să fie păstrată și pe mai departe.

O serbare cu copii moldoveni rămași

Pentru îngrijirea copiilor ce neau rămas, CARS în colaborare cu UFAR, aranjează o serbare cu acești copii în sala Palatului Cultural în ziua de Joi, 16 Oct., ora 16.
Va fi un program bogat executat de acești copii bătuși de soartă. În traca benevoală.

Dela F. D. U. Arad

FDU cheamă studențimea din centrul studențesc Cluj, la constituirea din ziua de Miercuri 15 Octombrie 1947, la orele 16, care se va ține în localul Liceului Comercial de băieți. Pe ordinea de zi figurează dezbateri asupra problemelor călătoriei spre Cluj. Comitetul.

Azi senzationalul stager american
IDA LUPINO, LESLIE GOANA VETII
 Filmul tuturor!

Tablou despre cooperativele cari au primit mărfuri pentru distribuirea dela 11-13 Octombrie 1947

Cooperativa Furnica Sietău; Chera Iusăna Chereșus; Moceana Moceș; Libertatea Rădău; Infrățirea Păunș; Producătorul Rovino; Vulturul Nădlac; Furnica Peregul Mic; Uni rca Turmu; Reșina Roșă; Cerbul Hălăis; Bărzoaveana Bărzoava; Muntele Drocea Siatina de Mures; Produ cătorul Sf. Ana; Olăveana Olari; Egalitatea Zimăndul Nou; Solidari tatea Caporal Alexa; Albina Siman dus de Sus; Producătorul Siman dul de Jos; Sinteana Sinteș Mică; Lumina Covășin; Unirea Păncota; Seleșana Seleș; Drăuceana Drăuș; Solidaritatea Săindia; Jilova Tăuș; Măsebul Măiș; Infrățirea

Gurabonț; Musteșan, Mustești; Peș căreșca Pescari; Unirea Rădești; Doina Dieci; Zimbrea Zimbru; Re vetișăna Revetiș; Infrățirea Sebiș; Solidaritatea Paulșar.
Seful Serviciului Județean de Control, Subinspector ge neral dr. IOAN PRECUP

O nouă premieră a teatrului arădean

„Mușca din fereastră” Azi la orele 19

Nu de mult am arătat în coloanete zărilor noastre etudențiale, pe care sec ția română a teatrului arădean le-a fă cut în ultima vreme, pentru a să impli nească toate cerințele unei adevărat teatru.

Impresionată cu elemente de reală valoare artistică, lucr care a fost cons tatat la premiera melodramei „Platon Krocot”, secția română a dovedit că prin obibușită muncă poate săvârși seacă lucruri frumoase.

Rămâne ca publicul arădean să spri jine acest frumos început. Sunt în sec ția română a teatrului local elemente tinere și talentate, actori, care dacă nu se răspândă morala a aplauzilor, se des curajează.

După frumosul succes reunit cu reprezentarea puternice melodrame „Platon Krocot”, premiera care a adus laudele timpului românesc, se reprezintă azi 15 Octombrie orele 19, minunata piesă „Mușca din fereastră” a regizorului om de teatru, Victor Ion Popa.
Pună cu multă îngrășire în scenă, „Mușca din fereastră” va constitui un spectacol de o reală tinută artistică.

Un eveniment artistic

Unul din rarele evenimente artis tice ale anului, rare în adevăr prin calitatea execuției, este spectacolul pe care îl va oferi Sămbătă, 18 Oc tombrie a. c. ansamblul artistic al simfoniei CFR din Timișoara. Oaspeții ne vor prezenta un concert simfonic, de talia filarmonicilor de stat având în program: Ouvertura Semiramis de Rossini, Rapsodia Ro șă de F. Liszt și fantazia Fortissima de Haydn.

În partea a doua a spectacolului, publicul arădean, vă așigă cu plăcere la desfășurarea programului coreo grafic: dansuri naționale populare românești, precum și dansuri clasice executate cu măiestrie.
Publicul iubitor de artă este invi tat să asiste la acest spectacol, care va avea loc în sala Palatului Cultu ral.

Mica publicitate

MICA PUBLICITATE se zărește până la orele 18 - Lei 8 minimum 10 cuvinte cerințe de serviciu 50%

Oferte de serv

BUCATAREASA perfectă și imediat Albu, Ge...
ANGAJEZ un om care po...
CAUTAM ucenic laed...
strungari. Str. Nic. Grig...

Inchirieri

CAUT pentru inchiriere ca...
cătările și cămară goală...
Magazin electrotehn...
sedi 6
DE INCHIRIAT un local...
4 încăperi. Adresa la ziar...
CAUT local de prăvălie...
Adresa la ziar.

Vânzări și cump

TIMBRE uzate orice cantit...
ră completează cumpără...
Românească.
CUMPAR SI VAND aparate...
dilo, mașină de scris, ma...
trite, biciclete, motoocle...
etc. Comișionul Elec...
Emitescu 8.

VAND motoare NSU...
128 cm. Beraru, Bdul Reg...
band 3

AGENTIA HATSCHER...
rol 17. Telefon 1695. 1.500...
mărie 10 apartamente etaj...
centru, mare grădina, 6 apa...
te, 700.000; aceta Gloria...
mente, 500.000; apropiere...
particulară, confort, g...
camere, 300.000; casa g...
seă, 200 pom fructifer...
calea Romanilor lot dublu.

Pierderi

PIERDUT carnet Consum...
134, Boer Ioan, Declar nul...
PIERDUT Buletin Bir. P...
și carnet CFR numele Dia...
na. Declar nule.
PIERDUT carnet Oficiul Ar...
nare CFR No. 3853. Mășcu...
hal. Declar nul.
PIERDUT cartea de alimen...
Economat Funct. Publici...
hal. Declar nule.

Diverse

CURS NOU dactilografie...
tate incepe dela 15 Octo...
„Pallas”, Coșbuc 1.

Mare asortiment

Tocuri Rezervoar...
cu penițe de aur și Edel...
SZEGF
Str. Brătianu

FORUM Măine premieră!

Un film care va uimi tot orașul!
SPIONAJ IN DESERT
(Cinci pași de Cairo)
cu Franchot Tone—Ann Baxter—Akim Tamiroff și Erich von Stroheim. În rolul Mareșalului ROMELL

Azi ultima oară **SURORILE GAYLORD**
cu Barbara Stanwyk—George Brent

Cinema CORSO Repr. 3, 5, 7, 9 fix. Telefon 23-54
Numai pentru adulți! Romanul Femelor pieredute
SCLAVELE ALBE
cu JEAN PIERRE AUMONT și KATE de NAGY
Rețineți bilete din timp.

URANIA Azi premieră!
Campionii răsului
FRATII RITZ
și Surorie ANDREWS în cea mai mare comedie muzicală
al sezonului
TREI BĂIEȚI FRUMOȘI

SAVOY Repr. 3, 5, 7 și 9 matineu 11:30
NIMFA NOPTII
cu Javor Pal și Tolnay Klari

ROYAL La orele 3, 5, 7 și 9 fix
Azi filmul răsului și al situațiilor comice
TESTAMENTUL BUCLUCAȘ

Balul U. F. A. R.-lui în ziua de Noembrie Aro-Palac

V. I. Coloman Hartman
ceasornicar și bijutier
A R A D, B-DUL REGINA MARIA No. 20
TELEFON 20-14.

Și-a extins magazinul cu mărfuri în comisi...
Primește în comisi bijuterii moderne și antice, porțelanuri, crist...
argintării, covoare, persiane etc. — Interesul firmei este, ca să se...
vească publicul prompt și cât mai urgent posibil.

Cuvântul tineretului:

Inicio crutare pentru dușmanii tineretului

Suntem în preajma judecării ca... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Tu te erimele și mășăvenia comi... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Prin urmare privește muncitorimea și... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Vasile Reață, asasinat în timp ce... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Not suntem conștienți de faptul că... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Cât de criminală a fost politica lui... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Dacă se poate vorbi de o legislație... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Tineretul nu mai vrea ca țara să... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Deaceia ei cere o judecată aspră... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

SECARA ILIE, membru în... Este deci natural, ca noi tinerii, să...

Cum exploatează Birtolon, Crișan & comp. plugărima muncitoare din comuna Păuliș

In loc de 80 și 110 lei, zilierii sunt plătiți cu 30 și 40 lei

In conformitate cu decizia Ministeru... In conformitate cu decizia Ministeru...

La înă că se găsește o anumită... La înă că se găsește o anumită...

Și nici una nici alta, această onorată... Și nici una nici alta, această onorată...

— „Ce Ministeri Ce deciziei nu recu... — „Ce Ministeri Ce deciziei nu recu...

Accasta a fost concludia sedinței de... Accasta a fost concludia sedinței de...

Dar comisia promotorială din comu... Dar comisia promotorială din comu...

proprietarul morii fără îndeplinirea... proprietarul morii fără îndeplinirea...

Transportul porumbului și mălaiu... Transportul porumbului și mălaiu...

a luat-o. Autoritățile și Consiliul Sindi... a luat-o. Autoritățile și Consiliul Sindi...

Paralel cu acțiunea autorităților, ce... Paralel cu acțiunea autorităților, ce...

rem organizației Partidului Libera... rem organizației Partidului Libera...

Le prezintă la centrala din str. Episc... Le prezintă la centrala din str. Episc...

Inscrierea locuitorilor pentru obținerea articolelor alimentare s'a terminat

Când se distribuie zahăr pe luna Octombrie

Inscrierile salariaților și celor neti... Inscrierile salariaților și celor neti...

Până astăzi la orele 12 centrele car... Până astăzi la orele 12 centrele car...

Imediat ce toate centrele vor fi... Imediat ce toate centrele vor fi...

Imediat ce toate centrele vor fi... Imediat ce toate centrele vor fi...

Fostul director al sucursalei Arad a Băncii de Credit Român condamnat la 4 ani pentru sabotaj

GRADEA. In fata Instanței de Sabotaj... GRADEA. In fata Instanței de Sabotaj...

N. Maior, directorul Băncii de Credit... N. Maior, directorul Băncii de Credit...

Menționăm că N. Maior a fost pe... Menționăm că N. Maior a fost pe...

Porumbul și mălaiul sunt libere la vânzare, cumpărare și transport

Prețul porumbului a fost fixat la 4,20 lei

Ministerul Industriei și Comerțu... Ministerul Industriei și Comerțu...

proprietarul morii fără îndeplinirea... proprietarul morii fără îndeplinirea...

LOTERIA DE STAT advertisement with image of a man and woman, text: DATORITA ACESTUI LOZ, VOI AVEA TOT CE DORESC, Intrați în joc acum la C.I.G., Din 2 lozuri unul câștigă TRAGEREA CLASEI I-o 30 și 31 Octombrie 1947, 10.000.000, 8.000.000, 7.000.000, 6.000.000, 5.000.000, etc. etc. DIN TOTALUL DE LEI 218.000.000

Evenimentele externe

Uniunea Sovietică a cerut retragerea trupelor anglo-americanе din Grecia

Planul de împărțire a Palestinei înfrunște asentimentul Uniunii Sovietice - Blocul comunist și socialist a primit cele mai multe voturi în alegerile municipale din Italia

Comitetul politic al Organizației Națiunilor Unite s'a ocupat din nou de situația din Grecia. Delegația sovietică a prezentat acestui comitet o rezoluție prin care se cere retragerea imediată a trupelor anglo-americanе din Grecia...

D. Văsinaki a combătut în cvinta energice acuzațiile aduse Albaniei, Jugoslaviei și Bulgariei declarând că aceste acuzații sunt false în m chestiune, delegatul sovietic a accentuat că Uniunea Sovietică este gata să ia parte în acțiunile pentru restabilirea ordinii în acele țări unde ea a fost tulburată.

Delegații Cehoslovaciei și Poloniei au sprijinit proiectul de rezoluție prezentat de Uniunea Sovietică și delegatul jugoslav a respins deosebi meca acuzațiile ca guvernul său ar avea vreo răspundere în ceea ce privește situația din Grecia.

Pentru această situație, este răsunător în primul rând guvernul britanic.

Delegatul jugoslav a accentuat că singura soluție justă este rezoluția sovietică.

Comitetul politic n'a acceptat proiectul de rezoluție prezentat de către Uniunea Sovietică. Sase voturi au fost pentru acest proiect, 11 membri ai comitetului s'au abținut de la vot, iar majoritatea au votat contra. Rezoluția votului comitetului politic dovedește din nou tendința Statelor Unite și a Mării Britanice de a și întârzi influența în Balcani, iar rezoluția prezentată de Uniunea Sovietică arată din nou că aceasta țară este principala apărătoare a Chinei, O. N. U. lui.

Comitetul a votat proiectul de rezoluție prezentat de Statele Unite prin care se înființează o nouă comisie specială pentru Balcani. Totodată însă comitetul a respins acuzațiile aduse de Statele Unite Jugoslaviei, Bulgariei și Albaniei.

Este semnificativ că pentru rezoluția sovietică au votat sau cu ocazia votului s'au abținut de la vot tocmai reprezentanții țărilor coloniale, pentru care apărarea suveranității naționale este o problemă primordială.

În lăse în evidență deci că Uniunea Sovietică este în fruntea luptei pentru apărarea suveranității naționale a popoarelor.

Conform unei știri transmise de postul de radio Londra, Comisia pentru Palestina a Organizației Națiunilor Unite a ținut ieri ședință. Delegatul sovietic a declarat cu ocazia acestor ședințe că Uniunea Sovietică aderă la planul de împărțire a Palestinei, rezervându-și dreptul totodată de a se pronunța ulterior în legătura cu schimbarea hotarelor și în legătura cu problema Ierusalimului.

Avându-se în vedere că și Statele Unite au aderat la acest plan, este probabil ca adunarea generală a Organizației Națiunilor Unite să voteze tot în acest sens.

Postul de radio Roma a transmis ieri rezultatele alegerilor municipale din Italia. Acest rezultat este următorul:

Blocul popular (Partidul Comunist și Social Democrat) 183.730 voturi, creștinii democrați 182.691, partidul „Uomo Quale” 56.991, Republicani 39.611, monarhiști 29.141, socialiști dizidenți 22.379, mișcarea socială 21.071, liberali 10.571 voturi.

Informații

Redactor responsabil: STEFAN I. SIMON. ABONAMENT LUNAR Lei 110. PE TREI LUNI Lei 300.

JOI, 16 OCTOMBRIE 1946. 12 a. m. va avea loc în sala de săli a Tribunalului Arad, o ședință plenară a Asociației profesionale Avocaților (Sindicatului) împreună cu Sindicatul magistraților și al Funcționarilor Judecătorești. Prezența membrilor Sindicatului obligatorie.

MOARA „GHIZELA” S. A. ROVINE. Bilanț la 31 Decembrie 1946. Active: Debitori în cont curent 74.868.247, Produse 65.118.000, bunuri 7.536.160, Săci 6.293.000, 400.000. Cai și trăsuri 242.168, contra gaze 5.098, Casa 108.100, Taxa de consumație 1.315.624, Măști înst. mobil 893.794, Cădă 280, Efecte 259.610, Total 265.324.726. Pasive: Cap. soc. 1.575.000, fond de rezervă gener. 741.981, fond de rez. cl. I (impoz.) 3.162.008, Fond de rezervă pentru creanțe dubioase 252.439, creditori în cont curent 189.469.502, Co. Colectare 10.116.997, Fond de rezervă pentru creanțe dubioase 1946, 3.743.123, de rezervă gener. 5.100.000, B. cîn net 51.163.837, Total: 265.324.726. Rovine la 31 Decembrie 1946. M. Ghizela S. A. Rovine.

Cent profit și pierdere la 31 decembrie 1947. Cheltuieli: Ulei 1.575.000, Dabanză 1.676.720, asigurare 9.125, Posta telefon 3.933.620, Combustibil 46.659.216, Cheltuieli de uzină 24.885, Salarii 73.801.834, Intreținerea bunurilor 392.238, Cheltuieli generale 18.496.305, Intrețin. cal. și sal. 251.164, Economat Moara Ghizela 18.741.364, Cartina Moara Ghizela 8.175.000, Timbre 30.254.565, Impozite și taxe. Taxă comună 1.600, Impozite directe 10.351.130, Impozite indirecte 69.588, Casa com. 8.722.523, Sunra taxă 845.164, Impozit proporțional 1.640.799, Taxa afaceri 118.127.830, Taxa pe producție diferență de pret până 2.223.000, Impozit salar 8.050.894, Taxa de profit 118.940.007, Diferență de profit 114.814, Fond de rezervă pentru creanțe dubioase 1946, 3.743.123, Fond de rezervă generală 5.100.000, Beneficiu net 51.163.837, Total: 566.881.856, Produse: 65.118.000, Total: 566.881.856. Rovine la 31 Decembrie 1946. Moara Ghizela S. A. Rovine.

UZINELE TECHNICE S. A. ARAD, str. Vicențiu Babeș 20. Bilanț la 31 XII 1946. Active: Casa 52.001.947, Mărfuri fabricate 41.058.450, Materii prime 3.975, Mașini și instalațiuni 1.870.687, Debitori 34.111.003, Imobil 40.000, hiller 2.379, Efecte de Stat 3.000, Garanții depuse la Economat 1.596.000, Total: 134.691.028. Pasive: Capital social 5.000.000, Creditori 55.246.516, Impozite 72.452.372, Profit reportat din anul 1944-45: 466.953, Profitul anual 1.527.187, Total: 134.691.028. Uzinele Technice SAR.

Centul profit și pierdere la 31 Decembrie 1946. Pierdere: Materii prime 41.058.450, Cheltuieli de fabricație 5.234.516, Cheltuieli generale 22.100, Salarii 30.029.648, Asig. 9.125, 1.507.508, Impozite și taxe 1.600, Taxa după autorizare 457.500, Total anulul 1946: 1.525.137, Total 151.963.833, Profit: Rezultatul net 151.963.833, Total: 151.963.833. Uzinele Technice SAR.

La congresul sindicatelor Uniunii metalo-chimice

(Urmare din pag. I-a)

tului țărănilor și o mai bună aprovizionare a orașului.

D. ministru Gheorghiu-Dej a săruiț în speșină asupra importanței apărării stabilizării monetare. A ridicat în această ordine de idei,

în primul rând, necesitatea majorării producției industriale, vorbind apoi despre acțiunea de sabotaj a unor industriști, despre manevrele speculative prin care caută unii să compromită stabilizarea, precum și despre svonușile alarmiste. Măsurile preconizate de Partidul Comunist Român în interesul redresării economiei naționale și pentru realizarea și consolidarea stabilizării monetare, au săruiț dela început rezistența unei însemnate părți a industriștilor, ca toate că li s'a asigurat câștigul legal.

Acasă rezistență are și un substrat politic, industriașii amintii căutând să lovească prin sabotajul lor în regimul democratic. Cu această se explică faptul că ei n'au vrut să treacă al raționarea brațelor de muncă, la reorganizarea întreprinderilor lor în interesul reducerii cheltuielilor de regie și a prețului de cost, pentru a se putea pune la dispoziția consumatorilor mărfuri la prețuri scăzute. Prin aceste manevre ei au căutat să lovească în politica de prețuri a guvernului și să provoace o nouă cursă în prețuri și salarii, ca să ajungem la situația ne bună și nefastă din timpul inflației.

Este deci pe deplin justificată necesitatea poziției ferme pe care a adoptat-o Partidul Comunist Român împotriva acelor care prin manevrele lor împiedecă majorarea producției și se dovedesc ca dusmani înverșunați ai reformei monetare. Trebuie deci intensificată lupta împotriva speculanților, ajutând organele de stat în acțiunea de demascare și sancționare

a lor. Măsele de salarii încadra'e în sindicate, cu datoria să ducă o campanie de lămurire în rândurile cetățenilor, pentru respectarea prețurilor oficiale, pentru plata anor prețuri rezonabile la produsele alimentare și pentru a combate svonușile prin care rațiunea și speculanții caută strângerea încrederii în ieul stabilizat.

Prin manevrele de speculă și prin lansarea unor svonuși, speculanții caută să îngreuneze schimbul produselor între oraș și sațe, realizând totodată câștiguri mari pe spinarea țărănilor și a consumatorilor. Aceștia prin acțiunea lor se demasează ca dușmani ai regimului democratic.

LA INCHIDEREA EDITIEI

Prin mesaj Regal s'a închis sesiunea extraordinară a Parlamentului

BUGUREȘTI. Consiliul de miniștri s'a întrunit Marți la orele 13 sub președinția d-lui Gh. Tătărescu. S'a dat celire și s'au aprobat textele mesajilor regale, pentru închiderea sesiunii extraordinare a Parlamentului și pentru deschiderea sesiunii ordinare.

După amiazi s'a înținat Parlamentul și în cadrele acestei ședințe d. prim ministru dr. Petru Groză a dat celire mesajului Regal de închidere a sesiunii extraordinare.

Mesajul Regal, scoale în evidență activitatea desfășurată de deputați în interesul poporului și a consolidării regimului democratic.

Printru măsurile legale înfăptuite în cadrul sesiunii extraordinare, Mesajul Regal enunță acelea care au contribuit la îndrumarea producției și circulației

în inchetere, d. ministru Gheorghiu Dej a vorbit despre planul înfăptuirii Partidului Unic Muncitoresc și despre condițiunile realizării acestui partid. Această problemă a fost prima dată pusă de către conferința națională a Partidului Comunist Român, ținută în ziua de 25 Octombrie 1945. Ea a fost desbătută zilele trecute de congresul Partidului Socialist Democrat.

Partidul Unic Muncitoresc va trebui să fie — a declara d. ministru Gheorghiu-Dej — rezultatul uniității de acțiune împotriva reacțiunii și împotriva elementelor de deșcă din Partidul Social Democrat pentru demascarea și înfăptuirea democrației din țara noastră.

măturilor, reforma monetară, simplificarea aparatului de Stat, consolidarea operei reformei agrare, întărirea forțelor morale și materiale ale armatei, combaterea forțelor dușmănoase democrației, raționalizarea tratatului de pace și acordurile culturale încheiate cu Jugoslavia, Bulgaria și Cehoslovacia.

Prin Mesajul Regal, M. S. Regale își exprimă speranța că deputații vor dovedi și în viitor același devotament față de democrația noastră.

Adresa exactă a firmei RIGRO Intreprinderea p.r. prelucrare lemnului Arad, Str. Guza Voda 38